


1) "100 010 001" sayısının okunuşu nasıldır?
A) On milyon yüz bin bir
B) Yüz milyon bin on
C) Yüz milyon on bin bir
D) On milyon bin on bir
֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎

2) "Beş milyon elli bin beş yüz beş" olarak okunan sayı aşağıdakiler- den hangisidir?
A) 500 050 505
B) 50 050 050
C) 5 050 005
D) 5 050 505
֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎

3) 
 toplama işleminde        (A + B x C) kaçtır?
A) 20
B) 12
C) 16
D) 18

֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎

4) 
 çıkarma işleminde 

 işleminin sonucu kaçtır?
     A) 8 		  B) 4 
     C) 7 		  D) 6 
֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎
5) 

  işleminin sonucu kaçtır?
A) 24
B) 32
C) 20
D) 18
֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎

6) 
     işleminin sonucu kaçtır?
A) 25
B) 44
C) 55
D) 66
֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎

7) 
      işleminin sonucu kaçtır?
A) 1001
B) 10201
C) 1201
D) 120021

֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎




derskitabicevaplarim.com

8) Aşağıdaki ifadeleri D (Doğru) ve Y (Yanlış) ile doldurunuz.
A) Her birim kesir aynı zamanda basit kesirdir=?
B) Her basit kesir aynı zamanda birim kesirdir=?
C) Her tam sayı aynı zamanda bileşik kesirdir=?
D) Tam sayılı kesirler, bir tam sayı ve bir birim kesirden oluşabilir=?
E) Tam sayılı kesirler, bir tam sayı ve bir bileşik kesirden oluşabilir=?
F) Basit kesirler bileşik kesre çevrilebilir=?
G) Bileşik kesirler basit kesre çevrilebilir=?
H) Tam sayılı kesirler basit kesre çevrilebilir=?
I) Basit kesirler birim kesirlerin toplamından oluşur=?
֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎

9) 
 kesrini 4 ile genişletirsek hagi kesri elde ederiz?
A) 20/7
B) 5/28
C) 20/14
D) 20/28
֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎
10) 
 kesri sadeleştirilirse aşağıdaki kesirlerden hangisine denk olabilir?
A) 15/21
B) 7/14
C) 14/21
D) 5/3
֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎֎

11) Aşağıdaki ifadeleri D (Doğru) ve Y (Yanlış) ile doldurunuz.
A) Her dik açılı üçgen aynı zamanda dar açılı üçgendir=?
B) Üç açısı da dik olan üçgenlere "dik üçgen" denir=?
C) Yalnızca bir açısı dar açılı olan üçgenlere "dar açılı üçgen" denir=?
D) İki kenarı eşit olan üçgene "dik üçgen" denir=?
E) Eşkenar üçgenin üç açısı da dardır=?
F) Bir dik üçgen aynı zamanda ikizkenar üçgen olabilir=?
G) Bir eşkenar üçgen aynı zamanda ikizkenar üçgendir=?
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